

МБОУ СОШ № 2 АГО

Летний пришкольный лагерь с дневным  
пребыванием



# «Светофорик»

1 смена (01.06.2023 – 21.06.2023 г.г.)

патриотическая

60 отдохнувших детей

---

Профиль 1 смены – патриотический. На протяжении всей смены проходила реализация краеведческой программы «Моя малая Родина».

С самого детства формируется такое понятие, как Родина. Малая Родина — это место, где ты родился. Она является частичкой нашей души и греет наше сердце. Где бы не был человек, родной край всегда будет звать его. Здесь всё родное и близкое. Неважно, город это или маленькая деревушка где-то на берегу реки.



И снова родина  
Встречает радугой,  
Ждала, наверное...  
А я как рада ей,  
А я-то крылышки  
Скорей расправила:  
Ну, здравствуй, милая!  
Хоть ты и малая,  
Но больше большего  
В твоих окрестностях  
Красот, которых нет  
Нигде чудеснее...



Анна Опарина

# Тропа «Мой дом родной»

С 01.06 по 07.06 в летнем пришкольном лагере прошел первый этап краеведческой программы «Моя малая Родина»: "Мой дом родной".

Ребята познакомились с историей нашего посёлка, узнали о достопримечательностях, о происхождении названий улиц, о сопках, реке, выяснили, какие лекарственные растения растут в нашем крае и районе. В конце мероприятия дети сделали поделку "Лекарственные растения нашего края".

Артем - это наша малая Родина. Место, которое мы всегда с теплом будем вспоминать и любить. Здесь уникальная природа, живописные места и всё близкое и родное. Мы знаем здесь каждый уголок. Именно родной край связан с нашим детством, самыми светлыми моментами в жизни.

На протяжении всей недели дети совершили своеобразное путешествие в мир живой природы. Принимали участие в викторине «Зелёная аптека», беседе «Охрана окружающей среды», где ребята поговорили о том, что человек должен жить в гармонии с природой, что надо заботиться о чистоте водоёмов, лесов, полей и лугов, и как важно охранять природу, частью которого являемся и мы сами.







# Тропа «Мои земляки»

---

С 08.06 по 14.06 в летнем лагере прошел второй этап краеведческой программы «Моя малая Родина»: «Мои земляки».

Ребята познакомились с выдающимися личностями, старожилками и почетными жителями нашего посёлка. Также были проведены игры «Знай и люби свой край», представлена презентация «Мой родной посёлок». Воспитатели провели беседы о ветеранах ВОВ, которых к сожалению не осталось в живых. Работники ДК «Диана» провели экологическо-патриотическое мероприятие "Героям войны" для детей. Воспитатели лагеря стимулировали стремление узнать как можно больше о родной земле и его людях, уважение и внимание детей к старшему поколению.





# Тропа «Мы будущее нашей малой Родины»

С 15.06 по 21.06 в летнем лагере прошел третий заключительный этап краеведческой программы "Моя малая Родина": "Мы будущее нашей малой Родины».

В рамках цикла мероприятий организованы и проведены проекты «Дни единых действий»: 1 июня День защиты детей, 6 июня День русского языка, 13 июня День России, 9 июня День Петра 1, 21 июня День памяти и скорби, трудовой десант «Мы за чистоту родного посёлка», «Моя будущая профессия».

Через беседы и личный опыт были привиты бережное отношение к родному посёлку и его природе. Воспитывали чувство гордости за свою малую Родину и его жителей. Для себя дети извлекли понятие того, что их Артем – маленькая частичка нашей большой Родины и поэтому её нужно держать в чистоте и в дальнейшем внести лепту в развитие своего родного города.

Программа способствовала формированию у ребят интереса к истории родного посёлка, края, к своей родословной, уважения к традициям, культурному наследию, стремления к улучшению окружающей среды родного посёлка, мотивации личности к познавательной деятельности и творчеству средствами патриотического воспитания.







